“BÊt k× thµnh c«ng nµo còng cÇn sù cè g¾ng, 

N¨m míi chóc c¸c em cã nhiÒu cè g¾ng trong häc tËp.”


®Ò «n tËp to¸n 8E (thcs ®a tèn)

Bµi 1 : Ph©n tÝch ®a thøc thµnh nh©n tö

a. xy + xz – 2y –2z

b. x2 – 6xy + 9y2 – 25z2
c. x2 – 2x + 2y – xy

d. (x2+ 1)2 – 4x2
e. x2 – y2 + 2yz- z2
f. a2 + 4ab + 4b2 – 25c2
Bµi 2 : Thùc hiÖn c¸c phÐp tÝnh sau :

a. 
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f. 
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Bµi 3 : cho biÓu thøc : 
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a. Rót gän biÓu thøc A.

b. TÝnh gi¸ trÞ cña A víi x =2007

Bµi 4 : Gi¶i ph­¬ng tr×nh :

a. (2x -3)2 = (2x - 3)(x + 1)

b. 
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c. (3x -1)(2x - 5) = (3x - 1)(x + 2)

d. 
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Bµi 5 : Gi¶i ph­¬ng tr×nh :

a. (x- 2)2 + (x-2)(x + 5) = 2(x - 2)(x + 2)

b. 
[image: image10.wmf]2003

4

2004

3

2005

2

2006

1

-

+

-

=

-

+

-

x

x

x

x


c. (x2 + 4x - 1)2 = (x2 – 4x +1)2
d. 
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Bµi 6 : Cho ph­¬ng tr×nh :

(2mx +1)(2m - 1) – (5 + m)x + 6 = 0

a. Gi¶i ph­¬ng tr×nh khi m = 3.

b. T×m m ®Ó ph­¬ng tr×nh cã nghiÖm lµ x = 1.

Bµi 7 : Cho ph­¬ng tr×nh :

(mx +1)(x - 1) –m(x –2)2 = 5

a. Gi¶i ph­¬ng tr×nh khi m = 1.

b. T×m m ®Ó ph­¬ng tr×nh cã nghiÖm lµ x = -3.

Bµi 8 : Cho (ABC nhän. Gäi H lµ trùc t©m tam gi¸c, M lµ trung ®iÓm BC, Gäi D ®èi xóng víi H qua M.

a. Chøng minh BHCD lµ h×nh b×nh hµnh.

b. Chøng minh (ABD, (ACD vu«ng.

c. Gäi I lµ trung ®iÓm cña AD. Chøng minh IA = TB = IC = ID.

Bµi 9 : Cho h×nh vu«ng ABCD, E lµ ®iÓm trªn c¹nh DC, F lµ ®iÓm trªn tia ®èi  tia BC sao cho BF = DE.

a. Chøng minh AE = AF vµ AE ( AF.

b. Gäi I lµ trung ®iÓm EF. Chøng minh B, I, D th¼ng hµng.

c. LÊy K ®èi xøng cña A qua I. Chøng minh AEKF lµ h×nh vu«ng.

Bµi 10: Cho (ABC cã AB = 5 cm, AC = 6 cm, BC = 8 cm. AD lµ ph©n gi¸c gãc A. 

a. TÝnh BD, CD.

b. TÝnh tØ sè diÖn tÝch  (ACD, ABD.

Bµi 11 :Cho (ABC vu«ng t¹i A, AB = 12 cm, BC = 20 cm. KÎ ph©n gi¸c AE cña gãc A.

a. TÝnh AC, BE, EC.

b. KÎ EI vu«ng gãc víi AC. TÝnh AI, IC.

Bµi 12 : Cho h×nh thang ABCD cã ®­êng trung b×nh MN ( M thuéc AD) , hai c¹nh bªn DA vµ CB kÐo dµi c¾t nhau t¹i I. BiÕt AB<CD. Chøng minh

a) IM.NC = IN.AM

b) 
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